

Для милых дам

Международный женский день - это время, когда прекрасная половина человечества принимает подарки и пожелания в свой адрес. Одним из приятных событий для женщин Кагальницкого района стало праздничное мероприятие, которое прошло 5 марта в районном Доме культуры.

Какие красивые песни исполняли для прекрасных, милых, красивых женщин артисты Дома культуры! Людмила Костенко, Денис Анисимов, Светлана Сиротенко, Тамара Баранникова и Светлана Реченко подарили улыбку, частичку себя, своего настроения прекрасным дамам.

Концерт прошел в формате «за стеклом», однако это не помешало ему подарить виновницам торжества множество положительных эмоций.

С.М. Реченко, руководитель кружка МБУК КР «РДК»



Международный женский день

В детском саду «Сказка» поселка Мокрый Батай прошли утренники, посвященные 8 Марта.



Подготовка началась задолго до наступления праздника. Воспитатели всех возрастных групп с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы, репетировали сценки, вместе с музыкальным руководителем А.Г. Колесниковой разучивали песни и танцы.

Для любимых мам и бабушек изготовили подарки: открытки, поделки своими руками.

Огромную работу провели по оформлению групповых комнат и музыкального зала. Зал был украшен большими цветами, шарами и детскими работами на тему «Мамин день», центральное место в зале занимала «Весна-красна». Везде царила атмосфера праздника!

Дети пришли на утренник нарядные, веселые, в предвкушении праздника, и их надежды оправдались. Воспитатели, участвующие в мероприятии, проявили себя хорошими артистами, показав все свое творческое мастерство, артистизм, задор и организационные способности. Героями выступили воспитатель I младшей группы А.С. Матвиенко (Весна), младший воспитатель I младшей группы А.А. Киракосян (Петрушка), младший воспитатель средней группы О.Г. Андреева (Карлсон), младший воспитатель старшей группы «Б» С.Ю. Малотина (Почтальон Печкин).

Дети своими стихами, танцами, песнями и сценками подарили мамам и

бабушкам много добрых слов, нежности и внимания. Мальчики выступили в роли настоящих галантных мужчин, а девочки были просто очаровательны!

Яркие эмоции, смех и улыбки вызвали веселые конкурсы, которые подготовила инструктор по физической культуре Н.В. Пупкова.

Посмотрев выступления своих детей онлайн, многие мамы были растроганы до слез. Родители были очень довольны и гордились успехами своих малышей: «Мы смотрим на наших детей и думаем – жизнь продолжается! А значит, все будет хорошо!»

Е.В. Серебренникова, воспитатель II младшей группы

Есть в марте день особый

В Мокробатайском СДК прошел праздничный концерт «Есть в марте день особый».

Творческие коллективы подарили зрителям как уже полюбившиеся номера, так и премьеры, подготовленные специально к этому дню.

В концерте прозвучали песни «Мамочка моя» (вокальная группа «Карамельки»), «Пусть мама услышит» (вокальная группа «Лапочки»), «Как сладко быть мамой» (вокальная группа «Хорошие девочки»). До глубины души тронула присутствующих песня «Стена каменная» в исполнении Елизаветы Слипченко и А.С. Тюрико-

вой. Приятным сюрпризом стала песня «За милых дам» в исполнении Олега Артеменко.

Бурными аплодисментами встречали зрители хореографический ансамбль «Василек» с танцами «Лето» и «Реченька-река».

В концерте приняли участие учащиеся Детской школы искусств Кагальницкого района. Анастасия Волькова и Полина Стамбулжа исполнили фортепианные пьесы «Летний шторм» и «У моря ночью». А самые юные участники из группы ран-

него эстетического развития спели песню «Вот какая мама».

В завершении концертной программы прозвучала песня «Моя Россия» в исполнении Надежды Сытник и Милены Мовсисян. Все присутствующие зрители и участники концерта дружно подпевали солистам.

Часовая программа прошла на одном дыхании, доставив массу положительных эмоций всем присутствующим. Зрители уходили со словами благодарности в адрес всех



участников и организаторов концерта.

В связи с ограничениями из-за пандемии коронавируса в зале было

ограничено количество зрителей. Но все, кому посчастливилось по-

бывать на праздничном концерте, получили за-

ряд радости и весеннего настроения.

С.Г. Карташова, директор МБУК МСП «Мокробатайский СДК»



Сказочная Масленица

В детском саду «Сказка» 2 марта отмечали Масленицу широко, радостно, с играми-забавами!

Всю неделю дети и педагоги готовились к этому событию и ждали его с нетерпением. Ведущая рассказала, как раньше на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда берет начало этот обычай. У нас все знают, что на Масленицу у каждого три дела: с горок кататься, блинами объедаться, и с зимушкой простаться!

На празднике дети от души веселились: водили хоровод, пели песни, танцевали. Приглашенные герои - Скоморох (воспитанник старшей группы «Б» Артем Б), Масленица (воспитатель старшей группы «А» Плямина А.А.), Весна (педагог-психолог М.В. Маслова, воспитатель I младшей группы А.С. Матвиенко), Карлсон (младший воспитатель средней группы О.Г. Андреева), Петрушка (младший воспитатель I младшей группы А.А. Киракосян), Зима (учитель-логопед О.А. Горбачева) – праздновали вместе с ребятами.

Традиционно мероприятие закончилось чаепитием: угощались вкусными и ароматными блинами, которые с любовью приготовили родители наших воспитанников. Уважаемые родители, благодарим вас, что, несмотря на занятость и нехватку времени, вы проявляете сердечное участие в жизни детского сада!

Создать атмосферу поистине народного гуляния помогли несложные аксессуары. Девочкам одели ободки с цветами, стол украсили расписным платком, бубликами, сушками и баранками, от чего дети пришли в неописуемый восторг.

Задача состояла в том, чтобы познакомить детей с народным праздником – Масленицей, сформировать у дошколят дружеские отношения со сверстниками, развивать интерес к народной культуре. И все это было реализовано на сто процентов!

А.С. Матвиенко, воспитатель I младшей группы